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5. Okruh celych cisel

5.1. Definice. Necht G = (G,-), H = (H,-) jsou grupoidy. Rekneme, Ze
grupoid G lze vnofit do grupoidu H, jestlize existuje vnotent (tj. injektivni homo-
morfismus) f grupoidu G do grupoidu H.

Vytesime nyni otdzku, kdy komutativni grupoid lze vnofit do néjaké grupy.
(Nekomutativni pfipad pfesahuje rdmec tohoto textu.) ‘ '

5.2. Véta. Necht G = (G,-) je komutativni grupoid. Pak nésledujici vyroky
jsou ekvivalentni: ’ .
(a) Grupoid G je asociativni a plati v ném zdkon o kréceni.
(b) Grupoid G Ize vnotit do néjaké grupy.
Diikaz. Nejdifve ukdZzeme implikaci »(b) => (a)“. Necht tedy existuje grupa
H = (H,-) a vnofeni f grupoidu G do grupoidu H. Pak pro libovolnd a,b,c € G
mgeme psét: f(a- (b-¢)) = f(a)- f(b-¢) = f(a)- (V)" f(e)) = (f(a)-f (1)) - fle) =
= f(a-b)-f(c) = f((a-b)-c) az injektivnosti zobrazeni f plyne a-(b-c) = (a-b)-c.
Grupoid G je tudiz asociativni. Necht déle plati a-c = b-c. Pak f(a)- f(c) =
= f(a-c) = f(b-c) = f(b)- f(c) a jeliko? v grupé plati zdkon o kraceni, dostdvame
f(a) = f(b), z GehoZ plyne a = b. Plat{ vjrok (a).

Nyni dokazujeme implikaci ,,(a) = (b)“. Pfedpoklédéjme tedy, Ze grupoid G -

je asociativni a plat{ v ném zékon o krdceni. Prvek a = [a,b ] € G x G nazveme
zlomkem grupoidu G a na mnozing G x G viech zlomkd grupoidu G definujeme
relaci ~ nésledujici podminkou: pro @ = [a,b] € GxGaf=[c,d] € GxG
polozme « ~ B, jestlize a-d=1b-c. ‘

Snadno se nahlédne, ze relace ~ je reflexivni a symetrickd. Sami si dokaZte, Ze
jeji tranzitivnost plyne zezdkona o kraceni. Zlomky o, 8 € G x G, a ~ f nazyvame
elcvivalentni. Rozklad na G x G piislusny relaci ~ ozna¢me I'. Prvek z T' je pak
t¥da ekvivalentnich zlomkd grupoidu §G. ;

Na mno#iné I’ budeme definovat operaci o. Pro 4, B € T necht a = [a,b] € 4,
B =[cd] € Banecht C €T je tifda urdend podminkou [a-¢,b-d ] € C. JestliZe
ap = [a_]_,bl ] €A b= [Cl,dl ] € B, pak a ~ ay, B ~ P, tudiz a-by =a;- b,
c-dy = ¢;-d. Odtud plyne a-c-by-dy = ar-¢1-b-d, tedy la-c,b-d] ~ [a1-c1,b1-d1 ],
tudiz [as - c1,b1 - di | € C. T¥ida C nezavisi na volb& reprezentanti «, 8 t¥id A, B,
a je tedy jednoznatné uréena tiidami A, B. Miizeme pak poloZit Ao B = C. Tim
je definovna operace o na mnoziné I =

Snadno se ovéi, ze (T, o) je komutativni grupa. Jednotkovym prvkem je tfida
E={9,9]19€G} apro AeTje Al ={[ba]|[ab]e€A}.

Prog € Gje Ay = {[g-z,z ]| = € G} prvek grupy (Tyo). Nyni definujme
zobrazeni ¥ : G s T vztahem ¥(g) = A4, pro g € G, o kterém se snadno pie-
svédéime, 7e je vnofenim grupoidu G do grupy (T,0). Pro libovolné g, h € G toti
plati [g * 9,9 ] € Ayy [h‘hlh ] € Ay, odkud [(g h’) (g° h)ag “h ] € Ag o Ap.
Soucasné [(g-h)-(g-h),g-h] € Agn, atedy Ago Ay = Ag.p. Dokazali jsme, Ze P je
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homomorfismus. Sami si dokaZte, op&t s vyuZitim zékona o kraceni, Ze zobrazeni
1 je prosté. :
Véta je dokazana.

5.3. Definice. Grupa (', o ) konstruovana v dikazu véty 5.2 se nazyva podilovd
grupa grupoidu G. Vnofeni v se nazyvi kanonické vnofeni grupoidu G do jeho
podilové grupy.

Jeliko# neni nebezpedi nedorozuméni, dasto oznalujeme operaci o na I' stejnym
symbolem jako operaci na grupoidu §. Uzivime-li aditivn{ z4pis operace, mluvime
0 rozdilové grupé (misto podilové) a misto nazvu zlomek se uziva nazev rozdil.

Casto se prvek g € @ identifikuje se svym obrazem 1(g) = {[g- =,z ] | z € G}.
Pologrupa (G, -) je potom podgrupoid své podilové grupy (T',-).

5.4. Poznamka. Jestlize pro @ = [a,b ], 8 = [¢,d ] € G x G definujeme
a-fB =[a-cb-d], pak ekvivalence ~ na G x G definované v dikazu véty 5.2
je kongruence na grupoidu (G x G,-) a rozklad I je vytvofujici rozklad na tomto
grupoidu. Podilova grupa (T, -) je pak faktorgrupoid grupoidu (G x G,).

Viimnéme si jests, ze pro [a,b ] € A € T platf A = 1(a) - 1h(b)~".

Mezi grupami, do kterych se d& uvaZovany grupoid vnofit, ma podilova grupa
vyznaéné postaveni charakterizované nésledujici vétou.

5.5. V&ta. Necht (T, -) je podilovd grupa asociativniho a komutativniho grupo-
idu G = (G,-), ve kterém plati zdkon o krdceni. Necht 1 je kanonické vnoreni
grupoidu G do grupoidu (T',-) a necht f je homomorfismus grupoidu G do néjaké
grupy (Lo, ). Pak existuje pravé jeden homomorfismus f grupy (T',-) do grupy
(To,-) tak, Ze f oy = f. Jestlize f je vnoreni, pak f~ je taktéZz vnoreni.

MtZeme pak fici, e diagram na obrdzku 5 komutuje.

(Fs )
l
Jat
EX
G : f
|
]
(For : )
Obr. 5.
Dukaz. UkdZeme nejdfive, Ze proz,y € G.plati fl@)-fly) = fy)-f(z)a f(z)
fl@)"L,= f(y)™* - f(x). Skutetné z < -y = y - z plyne f(z) - f(v) = f() - f(z),
z teho# dostavéme taktéz f(y) ™ - f(z) = f(z)- f(y)~"

Necht A € T je libovolné. Pro @ = [a,b] € 4, a1 = [a1,b1 ] € A mdme o ~ ay,
tudi# b, - a = ay - b, odkud plyne f(b1) - f(a) = f(a1) - f(b), z CehoZ dostdvime
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fa)- F(B)F = Fbn)~" - Flar) = f(er) - £(b:)~". Hodnota f(a) - £(2)* zévist jen
na tidé A a mazeme polozit f(A4) = f(a) - f(b)~1. Pak f je~zobrazeni T do T.

Bud A B EeT, a=[ab]eAd B=[cd]e B Pakf(4) = fla) FO
F(B) = f(c) - f(d)™*, a protoZe [a-c,b-d] e A-B, plati f(A-B) = f(a-¢)-
Fb-d)t = f(a) - £(©) - [FB) - F@]7F = f(a) - f(0)- [F(d) FO = fa)- (o)
FO)E- fd)r = f(@) - FO)7H - F(0) - S = f(A) - f(B). Zobrazeni f je tudiz
homomorfismus grupy (T, ) do (To,-)-

Necht g € G. Pak 9(g) = {[g- =, ] | = € G}, odkud plyne (po~102ime-li z=g)
(Fov)g) = flg-g)- Fl@)™ = flg) - £(g) - f(9)™* = flg). Tedy f ot = f.

Bud fi homomorfismus grupy (T,+) do (To,-) takovy, Ze fioy = f. Bud
AcT,a=lab]e A Pak f(4) = (@) O = filv(a) - AEEO)T" =
= A(e) - e = @) 1)) = fi(4) (podle 5.4). Tudi f = /1.
Budsf injelice, d, B e Ty f(A) = f(B), Lab | € 4 led ] € B. Potom
fla)- fO) = (o) - f(d)77, tedy F®)~L - f(a) = f(e) - f(d)~". Odtud plyne
fla)- f(d) = f(b)- f(c), a tedy fla-d) = f(b-c),z Zeho? diky tomu, ze f je injekce,
dostavame a -d = b- ¢, A = B. Zobrazeni f je tedy téZ injekce.

Véta je dokazana.

5.6. Pozndmka. Véta 5.5 skuteéns . charakterizuje podilovou grupu, nebot

lze dokézat i opatnou implikaci. Presnéji plati: Necht-f-: G — H je vnoreni ‘
komutativniho grupoidu G = (G, -) do grupy (H,-) takové, Ze ke kaZdému vnorent

g grupoidu G do libovolné grupy (Hy, ) existuje jediné vnofeni h grupy (H, ) dcz
grupy (Ho,") s vlastnosti h o f = g. Potom (H,-) je izomorfni podilové grupé
grupoidu G.

5.7. Definice. Rozdilové grupa pologrupy (N,+) se nazyvé aditivni grupa
celijch Gisel a znali se (Z,+). Prvek mnoZiny Z se nazgyva celé ¢islo. Celé Cislo je
tedy t¥{da ekvivalentnich rozdilt [a,b ] € N x N pologrupy (N, + )-

Ptirozené &islo n € N identifikujeme s jeho obrazem v Z p¥i kanonickém vnofeni,
tudiz n = {{n+ 2,2 ] | = € N}. Mnoiina N je pak podmnoZzina 7 a pologrupa
(N, +) je podgrupoid grupy (Z,+ ). Piipomefime, Ze nulovym prvkem této grupy
je tifda {[ =,z ]| = € N}, kterd se oznatuje symbolem 0 a nazyvé se cislo nula
nebo jen nula. Pro z € Z je —z = {[b,0 1l [a,b] € 2}..

5.8. Definice. Na mnoZing Z definujeme operaci ndsobeni nasledujicim. zpU-
soben. Pro a, B € Z,[a,b ] € @, [¢,d | € B klademe a-fB =n, kde vy € Z je tiida
uréend podminkou [ ac + bd, ad + be ]€n. '

Jestlize [u,v] € o, [r,8] € B jsou jin{ reprezentanti t¥id a, 4, pak [a,b] ~ [u,v],
le,d]~[rs] tudis @ +v =u+0b, c+s=d+r, odkud plyne ca +cv = cu’+cb,
db + du = da + dv, uc+us = ud+ur, vd+vr = ve+ vs. Sedtenim a uZitim zékona
o odetitani 4.7 dostaneme ac + bd + us +vr = ad + be + ur'4+ sv, coZ znamena, Ze
rozdily [ac + bd,ad -+ bc ] a [ur + sv,us +vr ] jsou ekvivalentni. T¥ida v nezévisi
tud{z na volb® reprezentanti tiid o, 8. Definice operace nasobeni je tudiz korektni.
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Ziejms pro ptirozend &sla a, 3 je soutin.a- B roven dfive definovanému soudinu
. ~ . e v ~e ’ e N ’ . ’ {4 F >
na N. Stejné jako na mno¥%ing pfirozenych &isel pii zapisu operace nésobeni Casto
vynechavame symbol -, piSeme tedy a3 misto « - B.

5.9. Tvrzeni. Grupoid (Z,-) je komutativni, asociativni a md Jjednotkovy
prvek, ktery je roven prirozenému ¢&islu 1. Pro a, B,y € Z,~ # 0 plati

ay=f-y=ra=p

(tzv. omezeny zdkon o krdceni).
Dukaz. Platnost komutativniho zakona plyne ihned z definice.
Bud o, 8,7 € Z,[a,b ] € a,[c,d ] € B,[e, f ] €.
Pak [ac+bd,ad+bc | € a- B, [ce +df,cf +de ] € B-7. Tedy

[ (ac + bd)e + (ad + be) f, (ac + bd) f + (ad + be)e ] € (@ B) 7,
[ (ce + df)a + (cf + de)b, (ce + df )b+ (cf +de)a ] € a- (B -).

Jeliko? se oba tyto rozdily rovnaji, plati (- 3) -y = (B 7)-

Necht z € N. Pak [1+z,z ] € 1, tudiz [a(l + &) + bz,b(1 +2) +az €1 a.
Jelikoz [ a(1 + ) + bz, b(1 + z) + az ] ~ [a,b ], plati 1-a = a.

Necht v #£0aa-y=p-7. Pak [ae+ bf,af +be | ~ [ce+df,cf +de ], tudiz
ae+bf +cf +de =af + be + ce + df, odkud plyne

(a+d)e+(b+c)f:(b+c)e+(a+d)f ().

Jeliko? v # 0, plati e # f, a pak e < f nebo f < e. Existuje tudiz n € N tak, Ze
f = e+n nebo e = f+n. Dosazenim do rovnosti (+) dostaneme v obou piipadech
pomoci zékona o odetiténi 4.7 rovnost n(b+ c) = n(a+d), z ¢ehoz uzitim 4.25 (b)
plyne b+c=a+d, tedy [a,b] ~[c,d]aa=p.

Tvrzeni je tim dokdzano.

Sami si dokazte, ze operace + a - na Z jsou svazany distributivnim zakonem,
z ¢ehoz pak podle 5.9 plyne:

5.10. V&ta. Trojice (Z, -+ ,-) je obor integrity, jehoZ jednotkovy prvek je roven
prirozenému ¢islu 1.

5.11. Definice. Pro cel4 &sla a, 8 necht [a,b] € @, [c,d ]| € B. Polozme o < 3,
jestlize a +d < b+c. .

Vztah a < B nezdvisi na volbé reprezentantii t¥id «, 3: pokud [wv] € o
[r,s]€ B, pak [a,b ]~ [u,v ],[e,d ] ~[rs Jptudif a+v=>b+u,d+r=c+s,
odkud dostaneme sedtenim a +d +7 +v =b+c+u+s. Je-li a+d = b+ ¢, pak
u+s =r+v. Jestlize a + d < b+ ¢, pak existuje pfirozené &islo n tak, Ze plati
a+d+n=>b+c tedy r +v = u+ s+ n, odkud plyne v+ s <1 +v. Overili
jsme,¥eza+d <b+cplyneu+s <r+v; analogicky je mozné ovéfit opanou
implikaci. Vy%e uveden4 definice relace < je proto korektni.
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Tim je definovdna na mnoziné Z relace <, kterd zfejmé pro pfirozend disla
souhlasi s dffve definovanou relaci < na mnoziné N. Pro cel ¢isla o, 8 € Z klademe
a < f, jestlize o < B a a # B. O &slu « Fekneme, Ze je kladné (resp. zdporné),
jesliZe 0 < a (resp. a < 0). V opa¢ném piipadé hovofime o &isle nekladném (resp.
nezdporném).

s

5.12. Vé&ta. Relace < na mnoZiné Z je linedrni usporddani.

Druikaz. Z¥ejmé je relace < reflexivni. Necht o, 3,7 € Z, [a,b] € @, [c,d ] € B,
[e,f:] ey

Jestlize a < B, B < a,pak platia+d < b+¢,b+c<a+d, tudiz a+d=b+c,
odkud plyne [a,b] ~ [c,d ], a tedy a = . Relace je antisymetricka.

Necht « < B8, 8 < v,potom a+d < b+c¢, c+ f < e+ d. Sedtenim té&chto
nerovnosti (podle 4.12 (b), (d)) dostaneme a + f < b + ¢, tudiz a < . Relace <
je tranzitivni.

Platia+d < b+ cnebo b+c < a+d. V prvnim pfipadé dostaneme a < 3
a ve druhém f < a. Relace < je (plna.

Véta je timto dokdzdna.

5.13. Tvrzeni. Pri 1dent1ﬁkac1 provedene v 5.7 plati -
{z€Z|0<z}=
{z€Z]|z<0}= {—-n[nEN}

Diikaz. Necht z € N. Pak [z + 1,1 ] € 2,[1,1] € 0. Jelikoz 1+1<z4+1+1,
plati 0 < 2.

Necht z € Z,0 < z. Bud [a,b] € =z. Jelikoz [b,b ] € 0, plati b+ b < a+ b, tudiz
existuje n € N tak ze b+b+n =a+b, odkud plyne [a,b ] ~ [n+b,b ], tudiZ
z=neN

Dostdvdme pak {z€Z | 0< 2} =N

Necht existuje n € N tak, #e z = —n. Jelikoz [Ln+1] € 2z, [1,1] € 0
al+1<1+1+n,pakplati z <0.

Bud z € Z,2<0,[a,b] € z. Pak a+ b < b+, tudiZ existuje p¥irozené &islo n
tak, Ze a + b +n-= b+ b, odkud plyne [a,b ]~ [b,b+n ], tudlz z = —n.

Dostévame pak {z € Z | z < 0} = {-n | n € N}.

5.14. T'vrzeni. Pro pfirozené ¢islon € N polozme f(n) = —n. Pak f je bijekce
mno#iny N na mnozinu {—n | n € N} s vlastnosti: a,b € N, a < b= f(b) < f(a).

Dikaz. Pro a,b € N, a < b plati nerovnost a + a + a < a + b + a. Jelikoz
[a,a+a] € —a,[a,a+b] € =b, pak —b < —a, tedy f(b) < f(a). Odtud se jiz
snadno dokéze, ze f je bijekce spliiujici uvedenou podminku. :

5.15. Pozndmka. Necht (P, <), (@, <) jsou linedrné usporddané mnoZiny,
f bijekce P na Q. Zobrazeni f se nazyvéd antiizomorfismus usporddané mnoZiny
(P,<) na (Q, <), jestlize plati: a,b € P,a < b= f(b) < f(a). Zobrazeni f z 5.14
je tudiZ antiizomorfismus uspofddané mnoziny (N, <) na usporddanou mnozinu
({-n|neN}, <)
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5.16. Véta. Necht «, 3,v,6 € Z. Pak plat{
Q) a<pf=at+y<B+7, ! i
b)a<featy<B+a,
(c) jestlize a < B,y < d nebo a < B,v < § nebo a < ,B,fy < 4, potom
a+v< B+,
(dagBy<d=a+y<h+4,
(e) pro0<yplatta<f<=a - y<fv7, a<fea-v<£8 7,
(f) proy<Oplath a< = B-y<a v, a<Be=p-y<a-v.
Dukaz. Necht [a,0 ] € a,[c,d ] € B,[e,f ] €.
- Jestlite a < f§, paka+d < b+caz 412 (a) plynea+e+d+f < b+ f+c+e.
Jelikoz [a+e, b+ flea+y,(c+e,d+fleB+y,paka+y<B+7.
Je-li o+ < f+ 1, potom podle pfedchoziho a = (& +7v) + (=) < (B+7) +
+ (~7) = f. Plati tudiZ (a), odkud se snadno odvod{ vyroky (b), (c), (d).
Necht 0 < 7. Pak f+ f <e+ f az 412 (a) dostdvdme f < e, tedy existuje
n € N tak, Ze f + n = e. Nerovnost a < 3 plati pravé tehdy, kdyz a +d < b + ¢,
coz nastane podle 4.25 (a) pravé tehdy, kdyZ (a + d)n < (b + ¢)n. Tato nerovnost
je ekvivalentni s nerovnosti (a + d)e + (b+c)f < (b + c)e + (a + d) f, kterd plati,
prévé kdyz .-y < §-v. Odtud pak plyne druhd ekvivalence ve vyroku (e). Vyrok
(f) plyne z (e) a z tvrzeni 5.14.

5.17. Definice. Pro celé &slo a € Z polozime

a, proa >0,
la| =
—a, proa<0,

1, proa >0,
sgna = 0, proa=0, o
-1, proa< 0.

Cislo |a| se nazjva absolutni hodnota éisla o a zfejmé |a] > 0. Cislo sgna se
nazyva znaménko (signum) &isla a.

Ziejmé plati:
5.18. Tvrzeni. Prow, B € Z plati |a-B| = |a|-|8], || = a-sgna, o = |o|-sgn a.

5.19. Véta (o déleni dvou celych &isel se zbytkem). Necht a, 8 jsou celd
¢isla, B # 0. Pak existuji celd Cisla v, ¢ tak, Ze plati: « = 8 -7+ 0,0 < 0 < |8].
Czs]a v, 0 § témito vlastnostmi jsou urdena jednoznadné.

Dikaz. Poloime M ={a—-f 2|z €Z,a— -z > 0}. UkdZeme, %e o — f3 -
- (—sgnp) - |a] € M. Skutetné o — 3 - (-—sgnﬂ,) Jal=a+ 18] |a] > a+|a >0,
nebot |B| > 1. Tedy M # 0 a podle 4.15 ma mnoZina M nejmensi prvek p. Pak
existuje v € Z takové, ze a — fy = p, tedy @ = By + o. Pokud |8] < o, pak
0<o-18l =a—pP(y+sgnp) atudiz g~ |8 € M, coz Je spor, nebot g byl
nejmensi prvek M. Odtud plyne g < |].
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Uka#zme nyni jednoznacnost &isel v, 0. Budte v,7,0,01 € Z, & = By+o =
= ,B’Yl + o1, 0 S 0 & |,Bly 0 _<_ 01 < |ﬁ|, Dak IH(’)’ — ’)’1) = 01 — 0. Vzhledem
k —|B] < —¢ < 0 mame —|B| < g1 = o < |A], tzn. o1 = o < |B]. Odtud plyne
18] > 1B(y = m1)| = |8l - Iy = ml, coz vzhledem k || > 0 davé |y — 7| < 1. Tedy
v = 71, z &ehoZ plyne také o = 1.

Véta je dokdzana.

5.20. Definice. Cislo 7 z véty 5.19 se nazyva (netping) podil po déleni Cisla
o Sslem f a dslo o se nazyva zbytek po déleni Cisla c Cislem f3.

Jestlize zbytek po ddleni &sla « &islem 3 je roven 0, fikdme, Ze ¢islo 8 déli ¢islo
a a pideme (| a. Cislo 8 se pak nazyva delitel Cisla a a dislo a ndsobek Cisla f.

Kazdé &slo o mé délitele 1, —1, @, —a. Tito délitelé se nazyvaji nevlastni délitelé
¢isla a, ostatni déliteld se nazyvaji vlastni délitelé Eisla a. Ziejmé &islo 1 ma pouze
dva nevlastni délitele. Jestlize celé &islo p > 1 nemd vlastni délitele, nazjva se
prvodislo. Prvodisla jsou 2,3,5,7,... . Délitel celého &isla «, ktery je prvoéislem,
se nazyva prvocinitel &isla a.

7 véty 5.19 o déleni dvou celjch Gisel se zbytkem se da odvodit nasledujici véta
o jednoznagnosti rozkladu celého &isla na prvodinitele. Dikaz této véty lze nalézt
napt. v [4, véta 2.3. v kap. 3].

s xe

5.21. Zakladni véta aritmetiky celjch &isel. KaZdé celé ¢islo m # 0 Ize

jednoznaéng, aZ na poradi, psit ve tvarum = € o 3 p‘,:“ kde p1,...,pe jsou -
navzdjem rizna prvodisla, as, ..., a pfirozend Cisla, € € {1,-1} ak > 0 celé &islo.

5.22. Poznadmka. Virazy typu pi'...pg*, aq + -+ + ax a pod. se definuji
rekurentns. Pro & = 0 rozumime vjrazem e p;!...pg* Cislo €.

5.23. Definice. Pro celé ¢islo m # 0 se tvar &sla m v 5.21 nazyvé kanonicky
rozklad &isla m na pruocinitele. 7 5.21 pak plyne, Ze mnoZina prvociniteld m je
rovna mnoziné {pi, ..., Pk}

Bud p prvocislo. Jestlize p je prvotinitel &fsla m, poloZme vp(m) = a;, kde
p = p;. Neni-li p prvocinitel ¢isla m (tj. p nedgli m), poloZime vy(m) = 0. Hodnota
vp(m) se nazyva ezponent éisla m prislusny prvodislu p.

Je tedy v, zobrazeni mnoZiny celjch nenulovych &isel na mnoZinu celych neza-
pornych &isel.

Pro celé nenulova &isla a, b a prvodislo p plati vp(a - b) = vy(a) + vp(b).

Déle pro a,b € Z,a # 0 # b plati: a = b prévé tehdy, kdyz vp(a) = vp(b) pro
kaZdé prvocislo p. v

Celé nenulové &slo m budeme &asto vyjadiovat ve tvaru tzv. formdlné neko-

necného soucinu:
m == H p"P(m)’
peEP

kde € € {1,—1} a P je mnoZina vSech prvodisel. Uvédomte si, Ze vSichni Cinitelé

v tomto soudinu s vyjimkou konetné mnoha se rovnajf jedné.
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